

Современный мир сложно представить без образовательной деятельности детей и взрослых. Воспитание и обучение подрастающего поколения играет решающую роль в формировании общества завтрашнего дня. Дети – наше будущее, и именно поэтому важно обеспечивать их доступом к качественному образованию, заботиться об их здоровье и благополучии. Дополнительное образование помогает молодому поколению восполнить школьную программу и развить свои навыки в различных областях. Оно может быть ориентированно как на раскрытие у детей творческого потенциала, так и на развитие спортивных или научных интересов.

Являясь тренером по дзюдо, и посвятив этому большую часть своей жизни, я как никто другой понимаю какую важную нишу занимает спорт в системе дополнительного образования. Для начала стоит отметить, что занятия представляют собой многокомпонентную систему, выстроенную годами, в которой сформировывается этика дружеских отношений и достойных поступков. Спорт учит нас быть сильными и ответственными, это тот фундамент, который закладывается с юного возраста. Именно поэтому одним из ключевых моментов в многолетнем процессе тренировок является ни что иное, как воспитание социально – значимых качеств.

На сегодняшний день, по – моему мнению, дзюдо в этой системе имеет актуальные проблемы, требующие внимания и разработки эффективных стратегий для решения приоритетных задач столичного образования.

В первую очередь, это относится к соревнованиям. Дело в том, что их количество в перечне городских мероприятий Департамента образования и науки крайне мало. Дзюдо пользуется популярностью среди московского населения и не у многих есть возможность заниматься в спортивных школах, где нагрузка существенно больше, нежели чем в дополнительном образовании. Исходя из этого, вытекает ещё одна важная задача об увеличении доступности занятий по дзюдо для детей и подростков в системе дополнительного образования.

Таким образом, актуальные задачи по борьбе дзюдо в системе дополнительного образования требуют комплексного подхода и совместных усилий со стороны государства, спортивных организаций, школ и общества в целом. Реализация эффективных стратегий позволит сделать занятия по дзюдо доступными для всех желающих и способствовать развитию физического и нравственного потенциала детей и подростков.